Занятие 20. Связка.
Содержание занятия.
 В связке участвуют три фигуры, расположенные на одной линии: связывающая (ферзь, ладья или слон), связанная (любая фигура, кроме короля) и фигура, обуславливающая связку. Две последние – неприятельские.
Пример 1. Белые: Кре1, Ла1, п. е2. Чёрные: Крg4, Kd4, п. е7.
1. Ла4 (связка по горизонтали) е5 2. е3, и конь погибает.
Пример 2. Белые: Крg1, Ca4, п. g2. Чёрные: Крh7, Лf5.
1. Cc2 (диагональная связка) Крg6 2. g4 с выигрышем ладьи.
Из приведённых примеров видно, что нападение пешкой на связанную фигуру является очень эффективным.
Домашнее задание.
Положение из партии Рагозин-Болеславский, первенство СССР, Москва, 1945 г. Белые: Крg1, Cc2, Kf3, п.п е7, f2, h2. Чёрные: Крg8, Лb5, Ca1, п.п g6, h7. Как использовать ошибку
1. … Крf7?
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